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Bilde einen Rechenausdruck und berechne mit allen notwendigen Schritten.


1. Addiere zur Summe der Zahlen -171 und -611 die Summe der Zahlen -721 und 320.

 [(-171)+(-611)]+[(-721)+(+320)]
 = (-782)+(-401) = -1183

2. Welche Zahl ist um 630 größer als die Summe der Zahlen  286 und -453?

 630+[(+286)+(-453)] 
 = 630+(-167) = 463

3. Welche Zahl muss man zu -223 addieren, um 166 zu erhalten?

 (+166)-(-223) =  389


4. Zu welcher Zahl muss man 517 addieren, um 733 zu erhalten?

 (+733)-(+517) = 216


5. Welche Zahl muss man von -182 subtrahieren, um -638 zu erhalten?

 (-182)-(-638) = 456


6. Von welcher Zahl muss man 596 subtrahieren, um -142 zu erhalten?

 (+596)+(-142) = 454


7. Addiere zur Differenz von -858 und -324 die Summe von -539 und -177.

 [(-858)-(-324)]+[(-539)+(-177)]
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